
PRACOVNÍ LIST – VZNIK ČESKÉHO KRÁLOVSTVÍ - řešení

1. Pokus se několika větami přiblížit vývoj českého státu ve 13. století.

Ve 13. století vládlo 5 posledních přemyslovských panovníků.  Pro české země je to období 

rozkvětu. V této době u nás vznikají první města, je budována řada hradů a kostelů. Podporován je 

také obchod, trhy i řemesla.

2. Zakroužkuj správnou odpověď. Z písmen u správné odpovědi sestav tajenku.

Právo založit nové město měl pouze panovník.

S) ANO D) NE

Přemysl Otakar I. vládl začátkem 11. století.

ANO T) NE

Přemysl Otakar II. měl syna Václava a dceru Anežku.

Ž) ANO Ř) NE

Anežka Česká založila Anežský klášter.

Í) ANO Á) NE

Václav III. Byl roku 1306 zavražděn.

B) ANO F) NE

Přemyslovci vymřeli po meči.

R) ANO B) NE

Otec Václava II. zemřel, když bylo Václavovi pouhých 5 let.

E) ANO O) NE

Tajenka: Poblíž Jihlavy a Kutné Hory se těžilo STŘÍBRO.



Dokážeš najít všech 12 ukrytých pojmů? Nalezená slova vypiš.

3. Doplň správně věty.

Obyvatelé měst byli svobodní lidé, poddaní pouze králi.

Lidé se většinou živili jako řemeslníci.

V roce 1212 získal Přemysl Otakar I. za pomoc v boji Zlatou bulu sicilskou

neboli dědičný titul, který se dědí z otce na syna.

Václav I. pokračuje v osídlování do té doby zalesněných oblastí.

Král železný a zlatý se říkalo Přemyslu Otakaru II., který roku 1278 zahynul v bitvě 

na Moravském poli.

Václav III. byl králem českým, polským a uherským.

4. Poznáš, co je na obrázku?
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